

早前在歐霸盃決賽失利，導致來季未能獲得歐聯入場券的英超褪色豪門曼聯，於當地時間周日官宣完成今夏首筆收購，以6,250萬英鎊引入狼隊的巴西攻擊中場馬菲奧斯根夏。

眼見球隊管理層行動如此迅速，一眾曼聯球迷本應十分高興，然而據外電報道，已經有多名「紅魔鬼」的主要轉會目標，因該會近年內亂不斷加上來季沒有歐戰資格下，決定選擇加盟其他球會，加上曼聯今夏亦有一眾高薪球員要想法子「出清」，種種跡象均顯示，曼聯今夏的重建之路將十分難行。

●香港文匯報記者 楊浩然

▲士砵亭中場柏祖干卡維斯被視為般奴費南迪斯接班人。資料圖片



根夏官宣加盟難掩近年頻頻失利隱憂

曼聯吸引力不再 重建路難行

由於早有消息指根夏是曼聯「死忠」球迷，一心想加盟愛隊，「紅魔鬼」在球季結束後數日便加快行動，於當地時間周日官宣已向狼隊啟動根夏的6,250萬英鎊合約金條款，該名巴西國腳更已完成體測並簽下一紙「5+1」合約，只要之後完成簽證和工作許可一切便完全落實。

管理層在6月第一天已完成首筆收購，效率之高當然值得稱讚，但曼聯今夏的重建之路其實依然困難重重。由於近年成績欠佳，加上來季無緣歐洲賽，因此除非本身是曼聯球迷，否則「紅魔鬼」在別隊球員心目中的吸引力早已大不如前。消息指，曼聯由於陣中前鋒海倫表現欠佳，故今夏希望引入一名出色中鋒以作替補，但球隊首要目標如萊士域治的戴納、水晶宮的桑馬迪達和士砵亭的基奧基尼斯，近日均已拒絕了加盟邀請，在目標全數落空下，曼聯來季改善鋒力的願望將難以實現。此外，曼聯門將奧拿拿自加盟後一直無法給予球迷安全感，早前亦有消息指曼聯有意以愛斯賓奴門將祖安加西亞作替，但這位年輕新星近日亦已拒絕曼聯並將於日內加盟巴塞隆納，足證「紅魔鬼」在轉會市場的劣勢。

另外，曼聯由於之前已多次花費巨額資金卻收購了不合

用的球員，加上來季沒有歐戰收入，如要不違反歐洲足協的公平財政條款，今夏只有約1億英鎊可用，在已花費6,250萬英鎊收購根夏下，管理層將要在今夏出售一些球員才能增加增兵資金。而曼聯高層的如意算盤，是出售早前被外借的三名高薪球員拉舒福特、辛祖和安東尼。然而，1月外借維拉的拉舒福特，在加盟初期雖備受讚賞，但之後已打回原形並再次被質疑態度問題，故消息指維拉已無意作正式收購，曼聯要「出清」這位英格蘭代表並不容易。至於辛祖和安東尼，前者近日亦已傳出可能被車路士退貨，而安東尼昨日亦發文暗示來季不會留效貝迪斯，曼聯只能祈求這位巴西球員在西甲的出色表現，可吸引其他買家「入場」為球隊提供額外資金。

出售加拿祖般奴成集資最佳途徑

在「出清」高薪球員不易下，曼聯另一集資方法是出售青訓或其他球隊已表明有意的球員，其中20歲阿根廷國腳加拿祖由於在歐霸盃決賽後正面批評教練艾摩廉，後者已向高層表明必須出售加拿祖以改善更衣室氣氛。據英媒報道，加拿祖本人亦有意離隊但希望留在英超聯賽，首選球

隊是車路士，由於其約6,000萬英鎊身價對「藍戰士」而言並不算難滿足，故曼聯將大有機會獲得這筆資金。至於近日不停傳出將離隊的隊長般奴費南迪斯，據報在沙特阿拉伯豪門希拉爾的銀彈政策下終開始心動，如希拉爾真的如傳聞般出資1億英鎊作收購，曼聯今夏的資金便不再成問題。

問題是，曼聯管理層在沒有中鋒和門將可選擇下，雖決定將目標放在其餘位置上，例如賓福特進攻中場麥比奧莫，以及士砵亭中場柏祖干卡維斯皆是首要目標，但這些球員會否如戴納或桑馬迪達等般拒絕加盟，目前仍未可料，而可以肯定的是在吸引力不再下，未來肯定還會有更多球員拒絕加盟「紅魔鬼」的消息出現，曼聯的重建之路勢必荆棘滿途。

7名球員入選歐聯最佳11人

PSG勝利巡遊萬人空巷

香港文匯報訊（記者 葉詩敏）巴黎聖日耳門（PSG）在歐聯決賽以5：0大勝國際米蘭，贏得隊史首座歐聯冠軍後，於當地時間周日在巴黎香榭麗舍大道舉行勝利巡遊，約10萬名球迷迎接球員歸來，慶祝球隊歷史性勝利。總統馬克龍亦在當日接見球員，以表祝賀。

這座歐聯冠軍意義非凡，不僅是PSG隊史上第一座，亦是法甲在1992/93賽季由馬賽登上歐洲之巔後，睽違超過30年才二度有法甲球隊捧起這座冠軍。巴黎聖日耳門周日舉行勝利巡遊，約有10萬球迷湧入香榭麗舍大道，見證他們舉起歐聯冠軍盃慶祝。PSG封王後從幕尼黑飛返巴黎，直接乘坐大巴從戴高樂機場出發，前往愛麗舍宮參加由法國總統馬克龍主持的祝捷會。沿途有球迷舉起旗幟和火炬，而球員們均輪流舉起冠軍盃，接受沿途球迷的祝賀，氣氛熾熱。

此外，歐洲足協（UEFA）周日公布今屆歐聯最佳球員由PSG奪冠功臣之一奧斯文尼迪比利奪得，球隊可說是雙喜臨門。迪比利為PSG在歐聯出賽15場射入8球，雖然在上周六5：0大勝國米的決賽中未有進賬，但仍然貢獻兩次助攻，累積6個助攻數。UEFA技術觀察小組對迪比利作出評價：「正如我們在決賽中看到，迪比利在PSG扮演著領袖角色且全力拚搏，從前場發起進攻，藉巧妙走位在多場比賽中給對手製造麻煩，他撤到中場亦能為球隊佔據優勢。」

至於今屆歐聯最佳陣容中，共7名PSG球員出現在名單上，分別是迪比利、當拿隆馬、馬昆賀斯、域天奴、夏基美、紐奴文迪斯及19歲新星杜爾，其中在決賽中交出2射1傳的杜爾更力壓巴塞隆納的耶馬，奪得賽事最佳年輕球員獎。



●10萬名球迷出席PSG的勝利巡遊。路透社



●迪比利（右三）當選歐聯最佳球員。法新社



●耶茨（中）在頒獎台上。路透社

耶茨首度加冕環意大利單車賽

香港文匯報訊 據新華社報道，日前在意大利首都羅馬落幕的第108屆環意大利單車賽上，英國車手西蒙耶茨憑藉倒數第二賽段的強勢爬坡表現，首次贏得該賽事總冠軍，成為歷史上第三位加冕環意賽總冠軍的英國車手。

本屆比賽持續三周，全程3,400多公里，共21個賽段。耶茨在第20賽段前仍處於總成績第三位，落後領先者、墨西哥車手伊薩克德爾托羅1分21秒。但在該賽段倒數第二

個主要爬坡點中，他發起進攻，最終以領先德爾托羅近4分鐘的優勢升至總成績榜首。

日前進行的最後一個賽段是一段象徵性的羅馬城市繞圈賽，耶茨安全完賽後鎖定冠軍，總用時82小時31分01秒，比德爾托羅快3分56秒。厄瓜多爾車手理查德卡拉帕斯、加拿大的德雷爾吉和意大利的達米亞諾卡魯索分列第三、第四、第五位。

「這是我職業生涯最重要的時刻。」耶茨賽後說，「這三周的經歷令人難以置信，過去的成績都無法與之相比。」這



●薩巴倫卡在比賽中。路透社

薩巴倫卡期待向鄭欽文復仇

香港文匯報訊 據新華社報道，首次闖進法網女單8強的中國「金花」鄭欽文，將再次面對老對手薩巴倫卡，後者揚言希望在這場4強爭奪戰復仇。

薩巴倫卡在當地時間周日比賽以7：5、6：3擊敗美國選手阿尼西莫娃，保持了本屆法網一盤未失的驕人戰績，8強對手為鄭欽文。而在鄭欽文和她此前七次交手中，薩巴倫卡得6勝1負，唯一一場失利來自今年5月的WTA1000羅馬站，也是雙方最近一次交手。談到再次對陣鄭欽文，薩巴倫卡表示：「和她比賽總是很艱難，我非常期待8強戰與她較量，是的，我想要『復仇』。上次在羅馬輸球時我的身體非常疲勞，而現在的我精神飽滿。」

其他女單比賽，四屆冠軍斯維亞特克以1：6、6：3、7：5反勝萊巴金娜，豪取法網25連勝的同時繼續衝擊史無前例的法網女單四連冠。上屆亞軍、4號種子保利尼第二盤錯失三個賽點，以6：4、6：7、1：6遭斯維亞特克逆轉。

男單方面，衛冕冠軍、2號種子艾卡拿斯以7：6、6：3、4：6、6：4擊敗13號種子謝爾頓。他下一輪的對手將是美國名將保羅，後者以三個6：3淘汰了澳洲選手波普林。

混雙賽場上，中國選手蔣欣玗搭檔美國選手加洛韋以3：6、5：7不敵3號種子埃拉尼/瓦瓦索里，止步次輪。

有關規劃許可申請的通知

現特通知新界元朗朗慶丈量約份104約地段第4202號餘段的擁有人，本公司計劃根據城市規劃條例第16條，將在新界元朗朗慶丈量約份104約地段第4202號餘段(部份)申請規劃許可，用作「臨時商店及服務行業(汽車陳列室、易手私家車、汽車零件及配件銷售)連附屬設施」用途，為期3年。

周錦明

3 June 2025

有關規劃許可申請的通知

現特通知(新界元朗唐人新村丈量約份第121約地段第649號、第650號、第651號、第652號餘段和毗連政府土地)的擁有人，我們計劃根據城市規劃條例第16條，申請規劃許可，臨時用途可用作擬議臨時貨倉連附屬設施(為期3年)。

蘇記物流有限公司

日期：2025年6月3日

長話短說

沙利回巢二度執掌拉素

香港文匯報訊 據外電報道，因在最後數輪意甲比賽頻頻失分而無緣來季歐聯的拉素，早前決定解僱教練馬高巴尼，並決定邀請前主帥沙利回巢。現年66歲的沙利曾於2021至2024年擔任拉素主帥，但最後一季執教時曾與球隊鬧不和並決定辭職。消息指沙利願意回巢是因為會方答應讓他主導買賣球員事務。

沙利將重返拉素。資料圖片